Per BTV – naujas gyvenimo būdo žurnalas „Pasaulis pagal lietuvius“
„Lietuviai nužudė pagyvenusį airį“, „Emigrantai iš Lietuvos vėl papildė Švedijos kalėjimus“, „Skurstantys lietuviai Anglijoje dirba už grašius“, - tokios ir panašios antraštės jau nieko nebestebina, tačiau ar tikrai emigrantai iš Lietuvos tokie blogi ir nieko doro nesugebantys? 

„Tikrai ne! Pasaulyje yra daugybė sėkmingų ir laimingų lietuvių, kurie gali būti pavyzdžiais ne vienam“, - tvirtina naujos Baltijos televizijos laidos „Pasaulis pagal lietuvius“ vedėjas Saugirdas Vaitulionis.
 Stulbinantys karjeros pasiekimai, pasaulinis pripažinimas, laimingos šeimos  ir pavydą keliantys pinigai, visa tai  - apie emigrantus iš Lietuvos! 

„Televizijose ir taip daug neigiamą atspalvį turinčių laidų, tad nusprendėme sukurti kitokią laidą apie po pasaulį išsibarsčiusius lietuvius. Jokio kraujo, jokių siaubo filmą primenančių istorijų ir tikrai jokių ašarų, na, neben jos  - iš laimės. Kiekviena laida – išskirtinis pasakojimas apie išsilavinusių, sėkmingų ir pripažintų lietuvių gyvenimą užsienyje. Nuo sėkmingos karjeros paslapčių  iki laimingos šeimos receptų . Ir visa tai iš pirmų lūpų“, - intriguoja S. Vaitulionis
Kaip pasakoja laidos kūrėjai, žiūrovai  išvys ne vieną  pasaką primenančią pelenės istoriją, o lietuvių užsispyrimas ir ryžtas nustebins daugelį.  „Pasaulis pagal lietuvius“ komanda jau lankėsi Jungtinėje Karalystėje, Danijoje, Švedijoje bei  Jungtinėse Valstijose. Savo eilės eteryje jau laukia verslininkų, operos solistų ir aktorių, mados pasaulio garsenybių bei meilę užsienyje radusių tautiečių pasakojimai.  
Pasaulio lietuvių sėkmės istorijas gyvenimo būdo žurnalo autoriai pasakos kiekvieną šeštadienį  11 valandą per Baltijos televiziją.

