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KVIEČIAME
DALYVAUTI

Varžybose kviečiami dalyvauti Maskvos lietuvių kultūros bendrijos nariai, Maskvos ir Maskvos srities lietuviai bei jų šeimos atstovai nepriklausomai nuo amžiaus, lyties, pilietybės ir tikybos.

Varžybos vyks spalio–gruodžio mėn.

IŠ VARŽYBŲ NUOSTATŲ:

· Pirmenybių atidarymas 2006 m. spalio 1 d. 10 val. 30 min.

· Varžybos vykdomos pagal FIDE taisykles turnyro sistema. Žaidėjai kiekviename rate tarpusavyje sužais po dvi partijas, po 25 minutes kiekvienam.

· Maskvos lietuvių kultūros bendrijos 2006 m. šachmatų čempionu bus paskelbtas tas Maskvos lietuvių kultūros bendrijos narys, kuris surinks daugiausia taškų. Jeigu du ar daugiau dalyvių, surenka po lygiai taškų, fiksuojamas bendras vietų pasidalijimas ir nugalėtojais skelbiami keli asmenys.

· Partijų pradžia – sekmadieniais 11 val. bendrijos patalpose. Pagal abipusį susitinkančiųjų susitarimą partiją leidžiama sužaisti kitoje vietoje ir kitu laiku, apie tai iš anksto informavus varžybų teisėją. Susiklosčius aplinkybėms, trukdančioms atvykti žaisti rato partiją, būtina ne vėliau, kaip išvakarėse, apie tai pranešti savo partneriui ir varžybų teisėjui, tada partija bus nukelta į sekantį sekmadienį. Antrą kartą neatvykus žaisti, bus užskaitytas pralaimėjimas.

Registracija iki rugsėjo mėn. 29 d.:
1) kontaktiniu telefonu 187-79-02,








2) elektroniniu paštu: LKBM@mail.ru,

3) asmeniškai pas Algimantą Poniškaitį.
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